

Chile pagó ya este año su deuda externa

Santiago, Chile, Dic. 4 (Latin). (Por Raúl Duque). Chile terminó de pagar este año la deuda externa por 860 millones de dólares y en 1977 tampoco pedirá prórroga a sus acreedores para cancelar otros 900 millones de dólares, se informó en el Ministerio de Hacienda.

Un vocero ministerial dijo que los compromisos financieros externos fueron pagándose a su vencimiento y que en este momento ya están todos finiquitados.

Añadió que alrededor de 600 millones de dólares no eran renegociables por ser deudas

cuyo pago prorrogaron gobiernos anteriores. La cancelación del saldo podía ser reprogramada, dependiendo ello de la voluntad de los acreedores.

Todo al contado

El gobierno militar chileno decidió, sin embargo, pagar todo al contado para evitar ser objeto de presiones políticas en el seno del Club de París, de acuerdo al informante.

A la citada entidad pertenecen los países industrializados. Estos crearon el Club de

Pasa a la página 12

Sigue en misterio paradero de niño Klaiserburd en Argentina

Buenos Aires, diciembre 4 (Latin). A tres meses de su secuestro, continúa en el misterio el paradero del niño David Klaiserburd, de sólo dos años de edad, hijo de Raúl Klaiserburd, director del diario "El Día", de La Plata, uno de los consorcios periodísticos más poderosos del país. El bebé, que el pasado tres de noviembre cumplió en cautiverio sus dos años, fue secuestrado el 31 de agosto por un grupo de desconocidos que irrumpió en su hogar, ubicado en la localidad bonaerense de Gonnet, a 49 kilómetros al sur de aquí.

Desde entonces, los organismos de seguridad y sus familiares han realizado toda clase de diligencias para conocer el paradero del pequeño, pero sin resultados positivos.

El niño secuestrado es nieto del doctor David Klaiserburd, quien hace dos años, siendo director del diario "El Día", fue también plagiado y luego asesinado por un comando de la organización guerrillera "Montoneros" de origen peronista.

Padre del niño
En la conducción del periódico,
Pasa a la página 12

Ningún periodista podrá en Colombia ejercer sin licencia

Bogotá, diciembre 4 (UPI). (Por Walter Logan). Una nueva ley de prensa en Colombia requerirá de los periodistas la obtención previa de una licencia para ejercer su profesión, tal como es obligatorio actualmente para médicos y abogados. La ministra de Comunicaciones de Colombia, Sara Ordóñez de Londoño, comenta que la ley "convertirá el periodismo en una profesión, más que una actividad" y no restringirá la libertad de prensa. Los diarios de Bogotá no están tan seguros. En recientes editoriales han criticado la nueva ley y dicen que afectará la libertad de prensa debido a las restricciones que impone sobre quienes pueden ser contratados.

La ley ha estado en vigencia técnicamente desde que fue aprobada por el congreso el verano pasado, pero su cumplimiento no ha sido completamente obligado debido a tecnicismos y al trámite burocrático que involucra el registro de los periodistas. Se cree
Pasa a la página 20

Descubren cráneo humano que data de 500 mil años

Dallas (Texas), Dic. 4. (UPI).

Un grupo de científicos de la Universidad Metodista del Sur anunció que ha descubierto el cráneo bien preservado de un homínido.
Pasa a la página 12

AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



QUEJASE. Dic. 4 (AP). Primer ministro turco Suleyman Demirel, se queja de que faltan repuestos para equipos militares suministrados por Estados Unidos, a causa del embargo, impuesto por el Congreso norteamericano.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SALUDA A VISITANTES. Plains, Georgia, diciembre 4 (AP). El presidente electo, Jimmy Carter, quien está dedicado con sus asesores a la planificación de su gobierno que asumirá el 20 de enero, desocupó unos momentos de su trabajo para saludar a visitantes en su pueblo natal de Plains, tras haber caminado de su casa al cercano almacén de nueces de los Carter.

Autorizan en E. U. producir el bombardero nuclear B-1

Washington, diciembre 4 (Latin-Reuters). El Departamento Norteamericano de Defensa, dio ya el visto bueno para que comiencen los trabajos de producción inicial del discutido bombardero nuclear intercontinental B-1. La fuerza aérea desea construir 244 de estos aparatos, para reemplazar a los actuales B-52, en un programa que podría costar por lo menos 22.800 millones de dólares.

Pero el Congreso decidió este año limitar los fondos destinados al B-1, poniéndoles un tope de 87 millones de dólares hasta febrero, a fin de permitir que la administración Carter, que asumirá el 20 de enero, adopte una deter-

minación final acerca de si habrá de seguirse con la etapa de producción en serie.

Durante la campaña
El proyecto del B-1 se convertirá
Pasa a la página 20

Métodos curativos antiguos y modernos estudiarán médicos

Nueva Delhi, diciembre 4 (Latin-Reuters). (Por Bernard Melonsky). Un grupo de médicos e investigadores ha iniciado profundos estudios — que durarán cuatro años —, para tratar de superar la brecha entre métodos curativos antiguos y modernos. El principal objetivo consiste en determinar si uno de los tres sistemas médicos tradicionales del Indostán — el

Ayurveda, derivado justamente del tratado homónimo en verso —, puede hacer algo que aún no ha conseguido la ciencia occidental moderna: curar la artritis, mal tan doloroso como postrante.

Si este proyecto tuviese algún éxito, contribuiría apreciablemente a aumentar el arsenal terapéutico, sostienen expertos del Consejo Indio de Investigaciones Médicas, dirigido por el doctor C. Gopalán.

En cierto sentido, las prácticas médicas bien pudieran enriquecer la medicina actual tal como lo
Pasa a la página 9

Vaticano piensa instalar su propia estación de televisión

Ciudad del Vaticano, diciembre 4 (UPI). El Vaticano piensa instalar su propia estación de televisión, tan pronto como exista un sistema mundial que permita transmitir vía satélite sus programas a todos los rincones del globo, según dice la revista vaticana L'Osservatore Della Domenica. En respuesta a la carta de una lectora que pregunta por qué la Santa Sede no tiene su propia estación de televisión que transmita programas "buenos y consoladores", la revista expresa que el radio de recepción de televisión sería demasiado costoso, mientras se cuenta solamente con estaciones retransmisoras de tierra.

Actualmente, "se precisaría la instalación de un gran número de estaciones retransmisoras, en todos los Estados, obviamente contando con la autorización de los respectivos gobiernos. Una empresa gigantesca y costosísima", dice L'Osservatore Della Domenica.

Cuando haya satélites
"Las cosas serán distintas una vez que se descubra y adopte un sistema de satélites que retrans-

mita directamente a todos los hogares lo que capten de las estaciones", contesta la revista vaticana "entonces habrá una estación de televisión del Vaticano".

El Vaticano posee en la actualidad una estación de radio de alcance mundial, instalada en un enclave territorial de 42 hectáreas, cerca de Roma, de casi 10 veces el tamaño de la Ciudad del Vaticano en sí.

El último agregado a su equipo efectuado este año fue la antena rotativa más grande del mundo, una estructura de 79 metros que cumple la función de 21 antenas normales y puede superar todas las interferencias, permitiendo que la voz del Papa sea escuchada en cualquier país.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

DISTRIBUYEN ALIMENTOS. Muradiye, Turquía, Dic. 4 (AP). Sorteando peligros y desafiando temperaturas de diez y más grados bajo cero, bajo espesas capas de nieve, soldados turcos lograron llegar hasta Muradiye, una de las zonas de Turquía

Oriental que más sufrió las consecuencias del violento terremoto de hace once días. Los soldados distribuyeron alimentos, carpas, frazadas y accesorios a los sobrevivientes, muchos de los cuales se resisten a abandonar sus derruidos hogares.